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4. Jaka je vyska schodisté, které ma 19 schodd, je-li kazdy schod Siroky 30 cm a vysoky 20 cm?
Zaokrouhli vysledek na metry. PFiblizna vy$ka schodisté je m.
Vyznaé Udaj, ktery je v dloze nadbyteény. Povéz proc. 1

5. Plati nasledujici nerovnosti? Oduvodni platnost & neplatnost nasledujicich zapist. Neplatny zapis Skrini.
K platnému zapisu vymysli slovni ulohu.

@ ?5 < 561 < 63% 7(1;)|%@- neplati), protoze cCislo 561 je /VLW nei Cislo 235

i + a zarover I’C’W nez &islo  §37 s,
@ 700 > 438 > 555  Zapis (plati @ protoZe Cislo 438 je /M U/ nei Cislo 700 , ale
cislo 3 neni 3 :j nez cislo 555
50 7o 2
6. T_ficli_en;i cgk‘lisltlcl;ykzévoc_! n:néhl-cg“(ler:wh 4t8r?akmée\{égta;ek patek sobota [ nedéle ' celkem
ujeli zavodnici o 7 km méné nezZ byla tfetina z rasy, ! ) ! '
v sobotu 0 20 km vice neZ byla Ctvrtina trasy. 1(#30‘5)'? (MD‘ {’)*20 &50
Doplfi do tabulky délku trasy v jednotlivych dnech. T 3

480 :4=1680-7=153 480 4=120+20=140 480 -153-140 =187 480
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Mezi proménnymi m a n plati tento vztah: m=n+§

Rozhoun+-a-vypoditej:

a) Bude vzdy m vetsi nez m ANO —= NE 11 v O kolikjemm vétsi nez n?

b) MuzZze byt rozdil hodnot m a n Cislo 1?7 ANO=MET" 1) Jaky je rozdil mezim a n?

c) MiZe byt soucet m a n mensloerT07 ANO — NE (1 b) Zjisti to takZe-budes dosazovat postupné za n
Cisla vétsi nebo rovna nule.

Soucetara n bude mensi nez 10, jestlize za n dosadime ¢isla:

. Prepravni pas se posune za sekundu o0 15 cm.
Za jak dlouho pfesune zboZi na vzdalenost 12 m?

O: 1

7
Ty




